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Προς: Βουλή των Ελλήνων   

Δ/νση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου  
           Τμήμα Ερωτήσεων  
Κοιν.: 1. Βουλευτή κ. Κωνσταντίνο Χήτα  

         

Θέμα: «Πιθανό «Λουκέτο» στα Λουτρά Πόζαρ».                                                                                                                                                           
Σχετ.:   Η με Α.Π. 1181/10.10.2019 Ερώτηση.  

 

Η εθνική στρατηγική του Υπουργείου Τουρισμού για την τουριστική 
ανάπτυξη της χώρας έγκειται στην ανάδειξη της Ελλάδας σε κορυφαίο και ασφαλή 
πολυνησιακό προορισμό, ο οποίος προσφέρει μοναδικές και ολοκληρωμένες 
ταξιδιωτικές εμπειρίες σε κάθε εσωτερικό προορισμό. Προς αυτήν την κατεύθυνση, 
το Υπουργείο δίνει έμφαση στην ανάπτυξη των ειδικών και εναλλακτικών μορφών 
τουρισμού, μέσω των οποίων θα προσφέρονται στον ταξιδιώτη αυθεντικές, 
βιωματικές και ολοκληρωμένες ταξιδιωτικές εμπειρίες σε κάθε σημείο της χώρας. 

Ο σχεδιασμός και η πολιτική που ακολουθούνται έχει ως στόχο την 
ανάδειξη της χώρας σε προορισμό ειδικού ενδιαφέροντος, καθ΄όλη τη διάρκεια του 
χρόνου, προβάλλοντας τις δυνατότητες που έχει ο επισκέπτης να απολαμβάνει μια 
ευρεία γκάμα ποιοτικών προϊόντων που καθιστούν την εμπειρία του μοναδική και 
που την διαφοροποιούν ανάλογα με τα ενδιαφέροντα και τις ανάγκες του. 

Στο ως άνω πλαίσιο το Υπουργείο Τουρισμού συμβάλλει στην προώθηση 
του τουρισμού υγείας με σειρά δράσεων. 

Το Υπουργείο Τουρισμού έχει ήδη προβεί στην αναγνώριση 68 φυσικών 
πόρων ως ιαματικών θέλοντας να δώσει ώθηση στην αδειοδότηση των κατάλληλων 
ειδικών τουριστικών εγκαταστάσεων. 

Σε ό,τι αφορά τα Λουτρά Πόζαρ, η αναγνώριση του φυσικού πόρου έχει 
γίνει με το υπ΄αριθμ. ΦΕΚ 3626/Β/31.12.2014 για τη Θερμή πηγή Λουτρακίου του 
Δήμου Αριδαίας – Αλμωπίας, απαραίτητη προϋπόθεση για την αδειοδότηση της 
ειδικής τουριστικής εγκατάστασης στα Λουτρά Πόζαρ. 

 Από το Σεπτέμβριο του 2018 έγιναν υποδείξεις από την αδειοδοτούσα 
υπηρεσία του Υπουργείου Τουρισμού προς τον αρμόδιο μηχανικό του έργου, 
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προκειμένου να εναρμονιστούν οι μελέτες με τα όσα προβλέπονται στο  άρθρο 2 
της υπ΄αρ. 2704/22.02.18 Υπουργικής Απόφασης (Β΄ 603), οι οποίες δεν 
κατατέθηκαν εκ νέου. 

Η αρμόδια Υπηρεσία του Υπουργείου Τουρισμού προέβη σε παύση 
διαδικασίας που αφορά την περιβαλλοντική αδειοδότηση του έργου 
«ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΥΔΡΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ ΛΟΥΤΡΩΝ ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΛΜΩΠΙΑΣ Α.Ε.» 
καθώς και σε παύση διαδικασίας που αφορά  τη   Χορήγηση Ειδικού Σήματος 
Λειτουργίας  της  Μονάδας Ιαματικής Θεραπείας με διακριτικό τίτλο  «ΛΟΥΤΡΑ  
ΠΟΖΑΡ ΑΛΜΩΠΙΑΣ».  

Σημειώνεται δε ότι το Υπουργείο Τουρισμού αντέδρασε άμεσα και 
ανεστάλη προσωρινά το σφράγισμα των εν λόγω Ιαματικών Λουτρών 
αντιλαμβανόμενο το κόστος που θα είχε μια τέτοια εξέλιξη τόσο σε τοπικό, 
περιφερειακό όσο και εθνικό επίπεδο. Παρ΄όλα αυτά για την εξασφάλιση της 
έκδοσης του απαραίτητου Ειδικού Σήματος Λειτουργίας, θα πρέπει να κατατεθούν 
τα απαιτούμενα δικαιολογητικά στην αρμόδια Υπηρεσία του Υπουργείου 
προκειμένου να αποτραπεί η οριστική σφράγιση των Λουτρών Πόζαρ. 

 
 
    Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ             

              Ακριβές Αντίγραφο 
Τμήμα Κοινοβουλευτικού Ελέγχου                                                                                                                                                                                  

    Η Προϊσταμένη του Τμήματος  
              Σουζάνα Σαμιώτη   

 

                                                                                                                                ΘΕΟΧΑΡΗΣ (ΧΑΡΗΣ) ΘΕΟΧΑΡΗΣ  
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